

闵行体育公园河道内鱼儿死亡原因查明,区有关部门采取治污措施 垒坝截流 稀释污水 新建泵站

新闻追踪

死鱼还在不断泛起

被污水侵袭的体育公园内这段河道长约500米,属天然防汛河道,其东首用土坝和网拦截,西首用镂空铁板堵在涵洞口,虽然通潮,实际上鱼儿“来往”的去路早被阻隔。尽管有关方面从未在这段河道内投放过育苗,这里却是“鱼虾成群”,可以说全是天然之功,十分难得。据园方介绍,河道内的鱼儿主要来源有三,一是“截流”前原先就在这段天然河道内,二是从公园内河通过放闸混进来的,三是游客放生的。然而,经过多年休养生息繁殖的勃勃生机,几乎被破坏殆尽——连日来,死鱼还在不断泛起,公园工作人员不断在河边巡逻,至今捞起的死鱼已达

9月3日,本版《大量死鱼漂浮园内黑色河道》一文报道了闵行区体育公园内一段河道被污水侵袭,造成大量鱼儿死亡一事,有关方面非常重视,经过实地调查,初步查明了事故原因。为了将九星市场地区的污水管道有效提升纳入到总管,一座新的污水提升泵站将兴建。

300多公斤。

目前,公园方面在东首污水源头,用蛇皮袋装上泥土砂石,将土坝垒高了四五十厘米,争取更有效的截流。另外,用水泵将公园内的河水抽调至河道内,稀释污水“余毒”。

原因已经初步查明

本报报道刊登后,引起闵行区有关方面高度重视。昨天上午,水务局领导会同七宝镇政府、水务稽查支队、河道管理所、排水管理所、七宝水务站等负责人,分两路对体

育公园三桥港沿河及九星市场周边地区的污水排放情况做了实地调查。

分析得出的污水侵袭原因有三:一是九星市场及周边地区的污水收集系统尚不完善,加上污水管道地势低于总管,造成污水管道冒溢和污水倒流时有发生;二是由于缺乏环保意识等原因,九星市场地区还存在部分雨污水混流现象,排入横新港河道内;三是雨污水经过横新港的涵管流入体育公园内的三桥港,导致河道水质被污染。

新建污水提升泵站

目前,水务部门针对体育公园遭污水侵袭一事已提出了具体处理意见。

七宝水务站将整治、疏浚体育公园三桥港河段(外环线南侧)河道,并加强长效管理。河道整治后,与体育公园管理部门加强协调,落实河道检查、巡查和保洁养护等措施,确保体育公园内河道的水质。

九星市场及周边地区污水管道地势低于污水总管,使污水收集“有心无力”,这是问题症结所在。对此,在铺设大水管、加大实施污水收集纳管力度的基础上,还将进行横新港建一座污水提升泵站,该工程可能要1个多月。届时,该地区的污水排放问题可得到根本性的改善。 本报记者 陈浩

突发新闻 新鲜感人

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

轿车180度“调头” 司机撞车后不见踪影

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 方毓强)一辆轿车失控后,在路中多次撞击,最后来了个180度大调头,撞到路牌后才停了下来,而司机却不见了踪影。

据目击者张先生介绍,昨晚9时30分许,一辆挂临时牌照“苏E81663”的白色轿车,沿着市光路由南向北行驶,当行驶至民庆路宁城路路段时,轿车突然失控撞向路旁一棵行道树。司机随后猛打方向盘,车辆又向马路对面冲去,撞向路中央的隔离墩。猛烈的撞击使轿车在路中180度大调头,再次撞到了路旁的道路牌柱上,才停了下来。车辆的前轮被撞飞,车头也被撞得面目全非。司机跌跌撞撞地走下来,一会儿就不见了踪影。

由于轿车横在道路中,这一路段的交通受到影响。路人见状后立即报警,有关部门人员迅速赶到现场疏导交通,但司机仍未找到。据目击者称,司机可能是酒后驾车。事故原因,有关部门正在进一步调查中。

广告灯箱成“麻脸”

西藏中路凤阳路附近公交车站旁竖着4个漂亮的玻璃广告灯箱,灯箱上黑色小广告泛滥。路人看了不禁要问:这究竟是广告灯箱,还是“黑色小广告”专栏? 种楠 摄影报道



动车组上一眼识破杀人嫌犯的伪装

上海铁路民警协助湖南警方破获重大刑事案件

本报讯(通讯员 林荣贵 记者 潘高峰)杀人后乔装改扮上了动车组,犯罪嫌疑人钟建林没想到,细心的铁路民警竟会一眼识破他的伪装,将他捉拿归案。而此时距案发仅仅5小时。

9月3日晚上,由长沙开往上海的D106次列车停靠在浙江衢州站。乘警郑高峰突然接到湖南省醴陵市公安局一份紧急协查:当日下午该市发生一起严重刑事案件,案发后犯罪嫌疑人已逃离现场,可能乘火车外逃。

由于动车组运行速度快,车内空间小,为防止嫌疑人狗急跳墙伤到其他乘客,小郑不露声色地在车厢内寻找。当他巡视到4号车厢时,发现一男性旅客低着头佯装在打瞌睡。此人戴着墨镜,穿一身休闲运动装和旅游鞋,与湖南警方提供的嫌疑人体貌特征比较相似。小郑请男子出示车票和身份证。男子边拿车票,边支支吾吾推说身份证没有带,这更增添了小郑的疑心,经过仔细观察分析,他确定此人就是湖南醴陵警方通缉的逃犯,

于是将其抓住。经盘问,此人确是湖南警方追捕的在逃杀人嫌疑犯,名叫钟建林,湖南省醴陵市人。据他交代,在醴陵长期与被害人结下了私怨,9月3日下午又因琐事发生口角,一怒之下他用刀将对方杀死,随后立即赶往火车站搭乘动车组列车潜逃。他本以为案发不久,乔装打扮一番就能瞒天过海,没想到还是被乘警识破。 昨天,湖南警方已派员来沪,将犯罪嫌疑人押回当地审处。

注射假疫苗老太病发身亡

四团镇狗咬人事件后续报道

本报讯(记者 金恒)昨天下午4时27分,87岁的姚香翠老太在上海公共卫生中心去世,原因同样为狂犬病发作。

8月30日,姚香翠因身体不适被送往上海公共卫生中心,此后,狂犬病症状越来越严重,出现呼吸衰竭,昨天下午2时许,医院发出病危通知,下午4时27分,经全力抢救无效后,老人逝世。

7月3日,奉贤区四团镇五古村狄建明一家四口被狗咬伤,当天,母亲朱战仙和奶奶姚香翠前往夏仁官私人诊所注射了“狂犬疫苗”。8月13日,大伯狄德林狂犬病发作死亡,8月31日晚,朱战仙狂犬病发作死亡。至此,7月3日在夏仁官私人诊所注射过假疫苗的两人皆因狂犬病死亡。

别把边风炜的话当耳边风



外婆也叫他“老师”

边风炜的姓挺特别:叫他“小边”,不妥。幸好他5年前就在左安龙的节目中亮相,所以,1999年大学毕业的他,早就名正言顺地享得起“边老师”的待遇。

做股票注册分析师的,只要说得准,就是老师。60岁的阿婆,也管边风炜叫老师,叫“老法师”的也有。而且,据说上海许多老阿姨特别喜欢边风炜,恨不得把自己的女儿嫁给他:口齿清晰,思路敏捷,卖相不错,当然,最重要的是会做股票。只可惜,边风炜已经……

公司拿他打品牌

边风炜在左安龙的节目中做

编者按

由左安龙主持的“今日股市”,成了第一财经收视率最高的节目。一轮牛市,让左安龙节目中的嘉宾,一个个都成了明星。

这种明星好,这种明星不要你花钱,还会给你带来钱。于是,他们身后,总是跟着一群粉丝。李宇春可以有“玉米”,边风炜为何不能有“裙边”?

我们“牛市诸人”栏目从今天起推出特别系列:左安龙的嘉宾们。看看电视上那些指点股市江山的注册分析师们,平时是怎样一种生活状态。

了5年,好处当然不少:他所在的证券公司,升他为高级客户经理,“高级客户嘛,没个三五百万资金进不来”。公司还给了他最高的佣金。当然,钱不是白给的。公司把边风炜推到广告里:欢迎大家来xx证券开户,边风炜为你点石成金。

走在马路上,到处有认识他的人。“这不是边风炜吗?”“今天可以买什么?”“大盘会跌吗?”边风炜在今年5月29日一期节目最后提醒

大家:市场随时可能有300点的回调。次日,股市真的大跌。

股民们更加佩服他了,听到他说话,更是竖起了耳朵:千万不要把边风炜的话当耳边风!

许多人羡慕,边风炜的朋友、亲戚自然可以近水楼台先得月,消息多得来不及做。可边风炜却说,推荐来推荐去,就是这些股票。“中国联通,我告诉他们的时候才2元多,今天已经8元多了,一年不到,

涨4倍,还要怎么样?”

与许多人一样,他提倡的是巴菲特的价值投资。“但有时候,你很难与他们沟通。巴菲特说,对股票的理解,他站在80楼,绝大多数的人站在3楼。我不是巴菲特,但几十层总有有的。”

做节目做出责任感

时间久了,边风炜把做节目的新鲜感变成了责任感。“其实话翻来覆去,就是这些。”一如他做节目时的风格,边风炜不温不火地说:“我一周最多看两天盘。有时做左老师的节目前,我还要问一声编导,‘今天大盘是绿的还是红的?’”

除了最重要的今日股市栏目外,他每周还要在第一财经做3档其他节目:股票没套牢,人倒有点套牢哉。

所以,最初还看看自己上电视是什么形象,现在,根本不看。只有边风炜的老爸会天天守在电视机前,还不时打来一通电话:“你今天裤子与西装怎么搭配得这么难看!跟你说过多少回了,你以后不要穿圆领衫休闲裤去电视台了!”

本报记者 高兴 乐梦融

小区内驾车兜5圈 失控撞树女子昏迷

本报讯(特约通讯员 罗涌才 实习生 倪颖 记者 江跃中)昨天中午11时30分许,在浦东羽山路陆家嘴花园一期小区内,一名中年妇女驾驶一辆白色轿车,沿小区通道连续兜了5圈后,失控连续撞了两辆停放在车位上的轿车,后又继续高速行驶,冲向人行道上的绿地,将一棵高大的树干连根撞断,最后冲到水泥平台的砖坪上,才受阻停车。所幸现场只有驾车妇女受伤昏迷,她被保安从已严重变形损坏的轿车内抬出,送往医院救治。

据小区保安反映,他发现该车异常行驶时,曾多次示意其停车,但驾车妇女不听指令,后又误把油门当刹车踩,从而酿成事故。幸好当时正下雨,小区内行走居民较少,否则后果不堪设想。目前,民警正在进一步调查事故原因。

962288 热线专递 >>>

【地铁车厢乞丐“流窜”】

昨晚10时:读者邵先生来电反映,他每天上下班都乘轨道交通1号线,看到有人在车厢里兜售地图、报刊等,还有些乞丐在“流窜”,地铁工作人员也不出面制止。

【出租车内广告烦人】

昨晚7时20分:读者李女士来电反映,她乘坐出租车时,看到车上安装的液晶屏幕上不断播放广告,声音和画面很吵闹,让人觉得很烦心。 方毓强 王爱东 整理

上海名门国宾门诊部
地址:浦东新区浦东南路2554-1号三楼 电话:58717750
上海名门国宾门诊部 沪卫字(2007)第06-18-0197号有效期至2008年6月17日止